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Instrucciones: Respanda de manera correcta las siguientes cuestiones.
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Instrucciones: Realice las pruebas de hipétesis para diferencia de medias, debe incluir el

procedimiento, las campanas y la conclusion de cada una de ellas. (se anexa tabla de datos
Z para material de apoyo)

6.- En la cafeteria de una primaria se pretende saber si la proporcidn de nifas es igual o
mayor al 68%.

Para confirmar la hipotesis se tomé encuentra una muestra de 65 alumnos al azar con una
proporcion de 53% de ninas.

Realizar la prueba de hipotesis con un nivel de significancia del 0.01
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7.- se pretende conocer si los hombres son igual o los que mayor consumen en un
restaurante con un 62%.

Una encueta realizada a 60 personas arrojo que el 53% son hombres.

Realicelo con un nivel de significancia de .02
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